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Δελτίο Τύπου 
 
             Από τον  Γεωπονικό Σύλλογο Ν. Λάρισας ανακοινώνεται ότι το Σάββατο 30 
Νοεμβρίου 2019 αντιπροσωπεία του Διοικητικού Συμβουλίου του Γεωπονικού Συλλόγου Ν. 
Λάρισας είχε συνάντηση στο Υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης & Τροφίμων με τον Υπουργό 
κ. Μάκη Βορίδη και τον Αναπληρωτή Γραμματέα της Κ.Ο. της Ν.Δ. & Βουλευτή Ν. 
Λάρισας κ. Χρήστο Κέλλα θέτοντας υπόψιν της πολιτικής ηγεσίας κρίσιμα θέματα, που 
απασχολούν στον γεωπονικό και τον αγροτικό κλάδο, τόσο στον Νομό Λάρισας, όσο και σε 
εθνικό επίπεδο. 
            Η αντιπροσωπεία του Διοικητικού Συμβουλίου του Συλλόγου, αποτελούμενη από 
τον Πρόεδρο κ. Κωνσταντίνο Γιαννακό, τον Αντιπρόεδρο κ. Γιώργο Ρωμανόπουλο, τον 
Γενικό Γραμματέα κ. Χρήστο Γρουσόπουλο, τον Ταμία κ. Αλέξανδρο Ζαχαρή και τα μέλη 
κ.κ. Γεώργιο Καρανίκα και Αθανάσιο Γραβάνη, τόνισε στον κ. Βορίδη ότι προσβλέπει στην 
υλοποίηση των δεσμεύσεων της Κυβέρνησης για σταθερούς πόρους από τη νέα Κ.Α.Π. και 
στη βελτίωση της λειτουργίας του ΕΛ.Γ.Α., ώστε να διασφαλιστούν ευνοϊκότερες συνθήκες 
ανάπτυξης της αγροτικής οικονομίας και της στήριξης του κόσμου της υπαίθρου. Επιπλέον, 
αναφέρθηκε στον όγκο των γραφειοκρατικών διαδικασιών της συνταγογράφησης και της 
αδειοδότησης των φυτοπροστατευτικών προϊόντων, που αποτελεί τροχοπέδη στο έργο των 
γεωπόνων. 
            Επιπροσθέτως, τα μέλη της Διοίκησης του Συλλόγου εστίασαν στο μείζον ζήτημα 
της λειψυδρίας, σημειώνοντας ότι συνιστά απειλή τόσο για τον Νομό Λάρισας, όσο και την 
Περιφέρεια Θεσσαλίας, ενώ υπογράμμισαν ότι χρειάζεται συλλογική δράση και συνεργασία 
όλων, ώστε να αποσοβηθεί ο κίνδυνος της ερημοποίησης. 
            Θετικά αποτιμήθηκαν η διάθεση του Υπουργού να λύσει προβλήματα, καθώς και η 
πρόθεσή του να βρίσκεται σε μόνιμη βάση στο πλευρό των γεωπόνων και των αγροτών του 
Νομού. Πέραν των διαπραγματεύσεων, που διεξάγονται σε ευρωπαϊκό επίπεδο, ο κ. Βορίδης 
ανέφερε ότι η Κυβέρνηση στηρίζει την αγροτική οικονομία μέσω της μείωσης της 
φορολογίας και του διοικητικού κόστους, καθώς και της τήρησης περιβαλλοντικών όρων, που 
έχουν ως αποτέλεσμα την υψηλή ποιότητα και ανταγωνιστικότητα των προϊόντων.  
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           Επί τούτοις ενημέρωσε ότι το Υπουργείο προχωρά στην αναδιοργάνωση και την 
αναδιάρθρωση του ΕΛ.Γ.Α, ενώ δήλωσε ότι θα εξετάσει το ζήτημα της συνταγογράφησης. 
Τέλος, όσον αφορά τη λειψυδρία, επεσήμανε ότι κάθε κυβέρνηση οφείλει να αντιμετωπίζει το 
θέμα σε διεπίπεδη βάση, αφενός μεν μέσω της εύρεσης και της διασφάλισης υδάτινων πόρων, 
αφετέρου δε με την ορθολογική χρήση τους. 
          Ο κ. Χρήστος Κέλλας, αφού υποστήριξε τις θέσεις του Συλλόγου, εξήρε το έργο του, 
χαρακτηρίζοντάς τον ως «έναν από τους πιο μεγάλους και δραστήριους γεωπονικούς 
συλλόγους της χώρας», δίδοντας έμφαση στην εξωστρέφεια και τη δυναμική δικτύωση, που 
αναπτύσσει η νέα διοίκηση. Παράλληλα, ευχαρίστησε τον κ. Υπουργό, που ανταποκρίνεται 
άμεσα στα αιτήματα συνάντησης των φορέων της Λάρισας, και πρόσθεσε ότι θα συνεχίσει να 
προάγει «την άμεση επικοινωνία των Λαρισαίων με το Υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης και 
να δυναμώνει τη φωνή της αγροτιάς στην πρωτεύουσα». 
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